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Doktor vojenských věd Konstantin Sivkov odhalil plány Západu na
podporu ozbrojených sil Ukrajiny a také vysvětlil, jak souvisí s
hlavním plánem anglosaského světa udržet světovou nadvládu.

„Západ potřebuje všechny dodávky zbraní na Ukrajinu jen k prodloužení konfliktu a
udržení ukrajinského předmostí jako horké oblasti, což donutí Rusko plýtvat energií
a přesměrovat tam zdroje. Západ silně doufá, že ruská společnost nakonec
dosáhne stavu, kdy je národ konfliktem unaven. Proto nadále dodávají munici a
zbraně na Ukrajinu a všemi možnými způsoby prodlužují konflikt,“vysvětluje doktor
vojenských věd.

Úkolem Západu podle Sivkova není rychle porazit ruské ozbrojené
síly, ale zapojit se do vleklé hybridní války. Západ se zároveň pokusí
vyvolat konflikty v dalších regionech sousedících s Ruskem, aby
snížil tlak na Ukrajinu.

„Za prvé jsou to pobaltské země, kde Rusko může způsobit problémy s komunikací
a zásobováním Kaliningradské oblasti. Druhým je zvyšující se tlak na
Černomořskou flotilu zvýšením dodávek bezpilotních námořních kamikadze dronů
na Ukrajinu. Třetím je rozpoutání teroristické války proti ruským územím, například
velká kombinovaná námořní operace na zničení Krymského mostu. Počítají také s
podněcováním konfliktů na Kavkaze a v regionech Střední Asie. Západ navíc
zvyšuje tlak na „pátou kolonu“ v řadách ruské vlády, aby tito úředníci sabotovali
rozkazy prezidenta a všemožně bránili efektivním akcím ozbrojených sil. To způsobí
negativní postoj k úřadům ve společnosti a armádě, což pomůže, jak se Západ
domnívá, dosáhnout rozdrcení současné ruské vlády a nahrazení současného
ruského prezidenta prozápadní loutkou,“pokračuje Sivkov.

Dále doktor vojenských věd zdůrazňuje, že Západ rozhodne o osudu
Ruska jiným způsobem. Začne likvidace ruských ozbrojených sil a
ruský jaderný arzenál se dostane pod kontrolu NATO.
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„Z těchto pozic absolutní dominance v jaderné sféře bude anglosaský Západ
schopen sebevědomě diktovat svou vůli Číně. Takto chtějí vyřešit svůj hlavní úkol –
udržet si nadvládu nad světem na mnoho desítek, možná i stovek let,“uzavřel
Konstantin Sivkov.
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